

Previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Cláudio Esmar de Araújo» deve ler-se «Claudio Esmar de Araújo».

30 de janeiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207583101

#### Declaração de retificação n.º 110/2014

Por ter saído inexata a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 208, de 28 de outubro de 2013, do despacho n.º 13701/2013 relativamente à concessão do Estatuto de Igualdade de Direitos e Deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos do artigo 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Francisco José Francisco» deve ler-se «Francisco José Símplicio».

30 de janeiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207582721

#### Declaração de retificação n.º 111/2014

Por ter saído inexata a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 212, de 1 de novembro de 2013, despacho n.º 13966/2013, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15 de julho, retifica-se que onde se lê «Samuel Fonseca Dias Júnior» deve ler-se «Samuel Fonseca Dias Junior».

30 de janeiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207583167

#### Declaração de retificação n.º 112/2014

Por ter sido publicado com inexatidão o aviso n.º 18960/2008, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 124, de 30 de junho de 2008, relativo à concessão da nacionalidade portuguesa, por naturalização, retifica-se que onde se lê «Isabel Chiungue Jeossi» deve ler-se «Isabel Chiyunge Hossi».

30 de janeiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207582584

#### Declaração de retificação n.º 113/2014

Por ter saído inexata a publicação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 207, de 25 de outubro de 2013, despacho n.º 13608/2013, relativamente à concessão do estatuto de igualdade de direitos e deveres previsto no Tratado de Amizade, Cooperação e Consulta entre a República Portuguesa e a República Federativa do Brasil, e nos termos dos artigos 15.º da Resolução da Assembleia da República n.º 83/2000, de 14 de dezembro, conjugado com o n.º 1 do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 154/2003, de 15

de julho, retifica-se que onde se lê «António Samuel Souza Teixeira» deve ler-se «Antonio Samuel Souza Teixeira».

30 de janeiro de 2014. — Pelo Diretor Nacional, a Coordenadora do Gabinete de Apoio às Direções Regionais, *Paula Alexandra Galvão de Oliveira da Velha*.

207582795

## MINISTÉRIO DA JUSTIÇA

### Direção-Geral da Administração da Justiça

#### Aviso n.º 1949/2014

Nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 41.º do Regulamento Eleitoral do Conselho dos Oficiais de Justiça, publicado no D.R. n.º 231, 2.ª série de 4 de outubro de 2001, e para os devidos efeitos, faz-se público o resultado da eleição dos Vogais do Conselho dos Oficiais de Justiça a que se refere a alínea e) do artigo 99.º do Decreto-Lei n.º 343/99 de 26/08.

Número de eleitores inscritos — 7.913

Número de votos expressos — 3.650

Votos brancos — 385

Votos nulos — 86

Votos obtidos pela Lista A — 334

Votos obtidos pela Lista B — 2.378

Votos obtidos pela Lista C — 467

São os seguintes os Oficiais de Justiça eleitos, nos termos do artigo 35.º do citado Regulamento:

#### Distrito Judicial de Lisboa

1.º - Celso Augusto de Monegundes Duarte Celestino — Técnico de Justiça Principal na 5.ª Secção dos Serviços do Ministério Público de Loures.

#### Distrito Judicial de Porto

2.º - Francisco de Matos Correia de Barros — Escrivão de Direito no 2.º Juízo Cível do Tribunal Judicial de Viana do Castelo.

#### Distrito Judicial de Coimbra

3.º - Rui Octacílio Lima Chaves Cândido — Escrivão Auxiliar no Tribunal da Relação de Coimbra.

#### Distrito Judicial de Évora

4.º - Maria da Conceição de Sousa Moleiro Santana — Secretária de Justiça no Tribunal Judicial de Faro

24 de janeiro de 2014. — O Diretor-Geral, *Pedro de Lima Gonçalves*.

207576663

#### Aviso n.º 1950/2014

Nos termos do disposto no n.º 6 do artigo 12.º, da Lei n.º 12-A/2008, de 27 de fevereiro, aplicável por remissão do n.º 2 do artigo 73.º do Regime do Contrato de Trabalho em Funções Públicas, aprovado pela Lei n.º 59/2008, de 11 de setembro, e após homologação das Atas do Júri constituído para o efeito, torna-se público que, na sequência da celebração de contratos de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, os trabalhadores abaixo indicados, concluíram com sucesso o período experimental na carreira/categoria de assistente técnico e de técnico superior, para ocupação de postos de trabalho no mapa de pessoal da Direção-Geral da Administração da Justiça.

Nome dos trabalhadores	Carreira/categoria	Data da conclusão do período experimental
Ana Maria Freire Rodrigues	Assistente Técnica	29-07-2013
Isabel Maria Teixeira Dias Moreira	Assistente Técnica	29-07-2013
Maria Alzira Lobão	Assistente Técnica	29-07-2013
Maria da Conceição Ferreira Simões Varela Rodrigues	Assistente Técnica	05-08-2013
Rute Afonso da Silva	Assistente Técnica	29-07-2013
Paulo Jorge Miranda Mendes	Técnico Superior	04-11-2013
Pedro Miguel Leitão Barata	Técnico Superior	18-10-2013

28 de janeiro de 2014. — O Diretor-Geral, *Pedro de Lima Gonçalves*.

207576452